



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



In-Cult



Metode Educaționale
ATELIER ONLINE
Institut ILEU,
Germania

Sprijinul acordat de Comisia Europeană pentru realizarea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului acesteia, care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi considerată responsabilă pentru orice utilizare care ar putea fi făcută de informațiile conținute în ea.



Structura descrierii metodelor:

Numele metodei: Online Workshop Atelier online

Nume/instituția contribuitorului: Institut für virtuelles und reales Lernen in der Erwachsenenbildung an der Universität Ulm (ILEU) e.V.

Persoana de contact/ detalii contact: Carmen Stadelhofer, carmen.stadelhofer@uni-ulm.de

Poză



© Urs Humpenöder

Informații pe scurt:

Organizator: organizație a societății civile

Grup țintă: studenți mai în vârstă, adulți

Timpul necesar pentru pregătire: 90 minute

Timpul necesar pentru implementare: aprox 1 oră

Loc de desfășurare/loc (interior, exterior): online

Timp adecvat: oricând

Posibilitatea de implementare online: da

Scurtă descriere a metodei (max. 100 cuvinte):

Cursanții se adună în sesiuni online și învață despre un anumit subiect de la un lector instruit cu o educație academică și pedagogică. Accentul se pune pe împărtășirea cunoștințelor bazate științific despre comorile culturale. Un expert sau organizatorul prezintă o prezentare power point, care poate include videoclipuri și imagini cu comori și oferă informații generale despre subiect. Ulterior, participanții lucrează în grupuri. Fiecare grup discută și lucrează la o altă sarcină/întrebare legată de subiectul prezentării. După un anumit timp, rezultatele fiecărui grup vor fi prezentate și discutate în plen.

Implementarea metodei în cadrul proiectului (max. 100 cuvinte):

În cadrul proiectului In-Cult, lectorul nostru a ținut mai întâi un discurs informativ despre "Comorile culturale imateriale din Europa" și a oferit informații despre comorile culturale incluse în jocul In-Cult. După prelegere, cursanții s-au adunat în săli de discuții pentru a discuta despre aceste comori și despre experiența lor personală cu acestea, punând accentul pe asemănări și diferențe. Ei au învățat să reflecteze asupra propriului punct de vedere asupra comorilor culturale, iar mai târziu au discutat împreună în plen principalele rezultate ale discuțiilor lor. Cu acest aport, ei au fost pregătiți să joace jocul de pe site și să își dezvolte în continuare cunoștințele.

Descrierea pas cu pas a metodei (max. 200 cuvinte):

1. Găsiți un expert care să vă împărtășească cunoștințele sale despre comorile culturale
2. Contactați-l și găsiți un moment potrivit care să se potrivească pentru toată lumea, creați o întâlnire, de exemplu, pe Zoom
3. Întrebați-l dacă ar putea pregăti o mică prezentare pentru a vizualiza ceea ce se spune pentru participanți

4. Pregătiți întrebări sau sarcini pentru fiecare subgrup, care este obiectivul/constatările pe care doriți să le obțineți prin acest atelier?
5. Informați participanții cu privire la ora exactă și la modul în care pot intra în ședință, oferiți în prealabil ajutor/informații despre cum să utilizeze Zoom
6. Încercați dacă totul funcționează înainte de începerea propriu-zisă a întâlnirii, trimiteți participanților tema supragrupelor lor și materiale despre aceasta pentru a se pregăti în avans
7. După începerea reuniunii, faceți o mică rundă de introducere, în care participanții și expertul se pot prezenta.
8. Începeți cu prezentarea, experții țin o prelegere de aproximativ 10-20 de minute despre comorile culturale ca bază pentru sălile de discuții, apoi dau sarcini sau pun întrebări la care participanții vor lucra în sălile de discuții.
9. După o anumită perioadă de timp, în funcție de numărul de sarcini sau de întrebări, se încheie sesiunea de discuții și se lasă grupurile să își prezinte rezultatele în plen.
10. Lăsați-i să joace jocul In-Cult

Această metodă încurajează munca în echipă, învățarea independentă și sensibilizează la subiectul diversității culturale în Europa.

Predare și învățare (max. 100 cuvinte):

Această metodă activează oamenii să participe la învățarea online, oferindu-le posibilitatea de a fi activi și de a-și împărtăși opiniile în cadrul unei discuții în subgrupuri și poate chiar în plen. Gândirea critică și analitică este încurajată prin cunoașterea mai multor opinii prin intermediul discuției. Aflând câte ceva despre cultura vecinilor europeni, vor fi combătute stereotipurile. Motivul principal al acestui atelier online este de a aduna informații de bază despre subiect, pe care le pot folosi imediat în următoarea sarcină și de a dezvolta strategii de soluționare care se bazează pe întrebările cu care s-au confruntat. În plus, sunt încurajate competențele online ale participanților.

5 cuvinte cheie:

Atelier de lucru, învățare independentă, întâlnire online, comori culturale, lectură de impuls

Instrumente posibile de instruire, materiale, resurse de utilizat:

Prezentare Power Point, texte academice despre subiect, manual Zoom

Posibilitati de diseminare a metodei:

Invitație pe scară largă pentru sesiuni online prin liste de corespondență și rețele sociale,
înregistrarea sesiunilor pentru a le pune pe site, publicarea rezultatelor grupurilor de lucru